
令和７年度 第１回 四街道市スポーツ推進審議会 会議録 

 

 

日  時  令和８年２月２日（月）午後１時 30分から午後２時 10分まで 

場  所  四街道市役所第二庁舎 ２階第２会議室 

出 席 者  鈴木勉委員(会長)、佐藤誠委員(副会長) 

      小川委員、猿田明委員、大沼委員 

事 務 局  仲田文化・スポーツ課長、石渡スポーツ振興係長 

 

会議次第  １ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 委員紹介および職員紹介 

４ 会長・副会長選出 

         文化・スポーツ課長が座長となり、会長に鈴木勉委員・副会長に佐藤誠委員

を選出    

５ 会長・副会長挨拶 

６ 報告事項 

        ・令和６・７年度における実績報告について 

・中学校部活動の地域展開について 

７ その他 

８ 閉会 

 

【審議会】 

会 長    ただいまの出席委員５名、 過半数を超えていますので、四街道市スポーツ推進

審議会条例第５条の規定により、本会議は成立となりました。それでは、直ちに

議事に入りたいと思います。本日は報告事項が 2件ほどございます。初めに、令

和６・７年度における各事業の実施報告について、事務局より説明を求めます。 

 

事務局    資料に基づき説明 

 

会 長    事務局の説明について、質問、ご意見等ありますか。 

 

猿田委員    資料１ページの体育施設利用状況ですが、令和７年度は何月までのデータです

か。また、年度末には例年に近い利用実績になると想定しているのでしょうか。 

 

事務局    令和７年度は 12 月までの集計データです。各施設とも年度末には、例年とほぼ

同じ利用実績になると考えています。ただし、12月から 3月まで総合公園体育

館のメインアリーナ等をドラマ収録に貸し出ししていますので、こちらの実績が

若干下がる可能性があります。 

 

猿田委員   貸し出ししているのは、いつですか。 

 

事務局    平日に貸し出しし、通常の利用者への影響は少なくなるように配慮しています。 

 

会長     他に、質問、ご意見等ありますか。 

 

大沼委員   資料６ページの印旛郡市スポーツ大会についてですが、今後佐倉市が脱退すると

いう情報がありますが、把握されていますか。 

 



事務局    佐倉市スポーツ協会からは、令和９年度以降脱退する予定であるとお話がありま

した。佐倉市スポーツ協会が脱退後の大会運営等については、主催である印旛郡

市スポーツ協会を中心に、加盟している各市スポーツ協会の会長や事務局も含め

て話し合いを、令和７年度後半から実施しています。 

 

佐藤委員   同じ資料６ページで質問です。バスケットボールの得点が入っていない部分が多

いですが特別な理由があるのでしょうか。 

 

事務局    印旛郡市スポーツ大会は、千葉県民スポーツ大会の予選会に位置づけられていま

す。今年度から、県民大会の参加資格に（公財）日本バスケットボール協会への

選手登録が必要になり、郡市民大会も同様の参加資格となっています。選手登録

には費用や時間もかかることから、各市町とも選手が集められず、参加できない

市町が大変多くなってしまいました。 

 

会長      その他、特に意見がないようですので、次の報告事項に移らせていただきます。

続きまして、中学校における休日部活動の地域展開について事務局より説明を求

めます。 

 

事務局    資料に基づき説明 

 

会長     事務局の説明について、質問、ご意見等ありますか。 

 

       （質問なし） 

 

会長      それでは報告事項は終わりましたので、進行を事務局にお返しします。 

 

事務局     ありがとうございました。 

              以上をもちまして、令和７年度四街道市スポーツ推進審議会を閉会いたします。 

 


